
IZ SGP HRASTNIK

Prihranek pri gradnji
Podjetje SGP HRASTNIK se že dolgo ukvarja

z raziskavo pri gradnji stanovanjskih hiš.
^ Razvit je sistem hitre in ekonomske gradnje.

Pri gradnji ostrešij je že dolgo v uporabi sistem
»GREIM« izdelava lesenih ostrešij — konstrukcij,
ki je vsestransko uporaben za vse vrste objektov
stanovanjska, industrijska gradnja in kmetijski
objekti. Na našem tržišču je moč nanjti pestro
izbiro stanovanjskih hiš. Tej ponudbi se je pridru-
žil tudi naš izdelek »PROTOTIP« vrstne stano-
vanjske hiše iz »SIPOREX« plošč, (načrt je delo
tehnično komercialne službe SGP HRASTNIK,

- in zunanjih sodelavcev). Projekt je zasnovan kot
enostanovanjska hiša z nadstropjem — mandsarda
veličine 12.45 x 10.60 m. Osnovni gradbeni ma-
teriali so »SIPDREX plošče širine 60 cm, ter
GREIM konstrukcija.

* Hiša je zelo lahka in toplotno odlično izolirana
(prednost SIPOREX plošče) pri tem odpadejo vsi
notranji ometi na zunanji fasadi, stiki se zapol-
nijo.

Nosilni zidovi SIPOREX zidne vertikalne plo-
šče deb. 25 cm, predelne stene SIPOREX ploščo
dobeline 10 cm.

Plošči nad pritličjem in nadstropjem SIPOREX
armirane nosilne plošče. Streha enostavna dvo-
kapnica, ki na fasadi prehaja v mansardo.

Osnovno izhodišče za razvoj prototipa je bila
potreba po lahki in toplotno dobro izolirani hiši,
ki bi bila montažna, obenem pa bi dejala videz
klasično zidane hiše.

Pri uporabi ostrešja GREIM konstrukcije izde-

lek SGP HRASTNIK, TOZD OO Dol pri Hrast-
niku, lahko odpade stropna plošča (ker spodnje
pasnice GREIM nosiiec hkrati predstavljajo
stropno konstrukcijo.)

Največji prihranek pri gradnji takšne hiše pa
predstavlja poleg finančnih sredstev in materiala
- čas saj jo lahko dobri mojstri postavljajo v zelo
kratkem času.

Pripravljeni smo vam urediti vse potrebno: iz-

delava projektov — dokumentacije ali se prilago-
diti obstoječim projektom in prevzeti celotno iz-
gradnjo stanovanjskih hiš.

Zelo pomembno je tudi to, na kar vas moramo
opozoriti, da je podjetje SGP HRASTNIK zdru-
ženo v »GIK«, to je GRADBENOINDUSTRIJ-
SKI KOMBINAT ZASAVJE.

V tem združenju je 5 OZD, to so: CEMEN-
TARNA TRBOVLJE, BETON ZASAVJE, SI-
POREX ZAGORJE, IGM industrija Gradbene-
ga materiala ZAGORJE in SGP HRASTNIK.

V združenju teh organizacij imamo nedvomno
veliko prednost saj imamo zagotovljene osnovne
gradbene materiale.

Pripravljeni smo vam urediti vse zahteve, tako
da bi izgradnja nemoteno potekala.


